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Konkurs matematyczno-logiczny
Zadania zamknięte: (każde za 1 pkt. )
Zadanie 1

Cztery pszczoły zapylają 120 kwiatów w dwie godziny. Ile pszczół potrzeba, by zapylić 150 kwiatów w 30 minut?


A. 4

 B. 5

C. 10
 
D. 15
 
E. 20 

F. 30
Zadanie 2
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Wybierz brakującą figurę.
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Zadanie 3

Dziadek i babcia mają razem 154 lata. Ile lat ma dziadek, a ile babcia, jeśli babcia ma teraz dwa razy tyle lat, ile dziadek miał wtedy kiedy babcia miała tyle ile dziadek ma teraz?

A. Babcia ma 88 lat, a dziadek 66 

B. Babcia ma 90 lat, a dziadek 64 

C. Babcia ma 83 lat, a dziadek 71 

D. Babcia ma 80 lat, a dziadek 74
Zadanie 4

Kucharz kupił kurczaka ważącego 1,5 kg, przed upieczeniem dodał do niego farsz ważący 300 g. Ile waży kilogram kurczaka po upieczeniu?

A. 1,8 kg 


B. 1000 g 

C.1500 g 

D. 1800 g 
Zadanie 5
W ostatni weekend Tomek złowił piękną rybę. Chciał ją zmierzyć, ale okazało się, że ma za krótką linijkę. Udało mu się zmierzyć głowę ryby i stwierdzić, że ma ona dł. 9 cm. Potem zmierzył ogon i odkrył, że ma ona długość głowy powiększonej o połowę długości tułowia. Jeśli tułów ryby ma taką samą długość jak głowa i ogon razem wzięte, to jaka długa jest cała ryba?
 

A. 52 

B.64

 C.72

D. 88

Zadanie 6
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Jaką liczbę należy zapisać w pustym kółku? 
 

A. 2
B. 10

C. 12

D. 13

Zadania otwarte: (każde za 2 pkt. )
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Zadanie 7
Narysuj cztery proste odcinki bez odrywania ręki, żeby połączyć nimi wszystkie 9 kółek. Linie mają być zerowej grubości i idealnie proste o dowolnej długości
Zadanie 8
Rachmistrz spisu ludności puka do drzwi domu. Kobieta otwiera drzwi i słyszy pytanie: „Ile ma Pani dzieci i jaki jest ich wiek”?
Kobieta odpowiada: „ Mam troje dzieci  i iloczyn ich wieku wynosi 36, a suma ich wieku jest równa numerowi sąsiedniego następnego domu”. 
Rachmistrz idzie do następnego domu i odczytuje jego numer 13, następnie wraca i mówi: „Potrzebuję więcej informacji”.

Kobieta odpowiada: „Muszę iść, moje najstarsze dziecko śpi na górze”.
Rachmistrz dziękuje Pani i mówi „Wiem już wszystko”.
Jaki jest wiek wszystkich dzieci?

Zadanie 9
Znajdź algorytm rozwiązania zagadki, jeśli:

2+3=10

7+2=63

6+5=66

8+4=96

Ile wynosi 9+ 7? 
Zadanie 10
Znajdź taką liczbę dwucyfrową, która jest równa sumie sześcianu cyfry dziesiątek i kwadratu cyfry jedności.
Zadanie 11

Kryptarytm, to zadanie szaradziarskie, w którym litery należy zastąpić cyframi tak, aby liczby, które w ten sposób powstaną, tworzyły poprawne działania. Każdej literze odpowiada jedna cyfra, różnym literom różne cyfry. Rozszyfruj poniższy kryptarytm.
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Zadanie 12
Jan, Henryk, Stanisław i Paweł to czworo przyjaciół. Każdy z nich wykonuje inny zawód i mieszka przy innej ulicy. Na podstawie podanych informacji odgadnij, przy jakiej ulicy każdy z nich mieszka oraz jaki wykonuje zawód:
· Jan nie jest jubilerem.

· Zegarmistrz nie mieszka przy ulicy Złotej.

· Henryk jest krawcem, ale nie mieszka przy ulicy Głównej.

· Jubiler mieszka przy ulicy Mokrej.

· Stanisław mieszka przy ulicy Cichej, ale nie jest szewcem.
